КРУГ ЗАЯВИТЕЛЕЙ

Муниципальная услуга оказывается:

в части постановки на учет – родителям (законным представителям) детей в возрасте от 0 до 7 лет

в части восстановления на учете, внесения изменений в заявление о постановке на учет, снятия с учета, и зачисления детей — родителям (законным представителям) детей в возрасте от 2 месяцев до 7 лет.

Муниципальная услуга включает в себя следующие подуслуги:

а) постановка на учет для получения направления в учреждение (далее — постановка на учет) или восстановление на учете для получения направления в учреждение (далее — восстановление на учете);

б) внесение изменений в заявление о постановке на учет (далее — внесение изменений в заявление) или снятие с учета;

в) прием и зачисление детей в учреждение (далее — зачисление).

Предоставление муниципальной услуги осуществляется:

а) в части постановки на учет, восстановления на учете, внесения изменений в заявление, снятия с учета осуществляется департаментом образования Администрации города Тюмени.

б) в части зачисления осуществляется учреждением.

В соответствии с Постановлением Администрации города Тюмени от 21.12.2020 № 249-пк до дня приведения подсистемы «Электронный детский сад» региональной единой государственной информационной системы образования в соответствие с Методическими рекомендациями по порядку формирования и ведения региональных информационных систем, указанных в части 14 статьи 98 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», утвержденными распоряжением Правительства Российской Федерации от 16.07.2020 № 1845-р, муниципальная услуга в части постановки на учет для получения направления в муниципальное дошкольное образовательное учреждение города Тюмени, восстановления на учете, внесения изменений в заявление о постановке на учет, снятия с учета осуществляются муниципальными дошкольными образовательными учреждениями города Тюмени.
